

# 防疫, 志愿服务汇“红”流

8月10日上午,在郟县白庙乡赵庄村党支部疫情防控党员先锋岗,志愿者、入党积极分子李少娜(右二)在卡点值班。

本报记者 张鸿雨 摄



8月10日晚,叶县九龙街道孟奉店南村志愿者在为进村的村民测量体温。该村位于叶县城区近郊,全村300多人在城区打工,人口流动量大,该村志愿者自发到村口疫情防控卡点值班,为维护村民健康尽力。 本报记者 杨沛洁 摄



8月10日,舞钢市枣林镇岗郭村党员干部及志愿者坚守岗位,认真负责,在村口查验过往群众健康码等。 本报记者 杨德坤 摄



8月10日晚10点,石龙区科技局党员志愿者牛鑫磊(左二)、邢晓(左一)在该区国文世家雅苑小区疫情防控服务台对进入人员测量体温、查验健康码。 本报记者 闫增旗 摄

因小区道路施工,新华区西高皇街道园林路社区高皇花园疫情防控卡点无法安装夜间照明灯,夜间值班岗登记困难。连日来,志愿者自愿举着小夜灯照明,方便防控人员查验居民健康码、行程卡,进行返平来平人员登记排查。

慕婧 摄



“打虎亲兄弟,上阵父子兵”。在示范区湖滨路街道抗击新冠肺炎疫情的“战场”上也有一对“父子兵”——王冠华和王云帆,他们父子同心齐上阵,履职尽责,用实际行动诠释志愿服务精神。 本报记者 田秀惠 摄



8月10日晚9点左右,在汝州市风穴路街道塔寺社区一小区,小区居民出示健康码、行程卡,测量体温正常后,在汝州市地税局志愿者邓松的指导下登记身份信息。 本报记者 魏森元 摄



8月10日,卫东区光华路街道辛北村22岁的志愿者朱留阳(右二)和13岁的志愿者朱妍静(右一)在该村疫情防控卡点开展防控工作。他们的母亲王向娜是辛北村一名普通村医,2020年疫情形势严峻时她就奋战在防疫一线。今年,在母亲的感召下,二人也加入该村防疫队伍,为疫情防控贡献自己的力量。 本报记者 王孟鹤 摄



8月10日上午,在宝丰县赵庄镇木中营村疫情防控值班点,大学生志愿者阿一帆(右一)和村干部李耀敬对返乡人员车辆进行登记、喷雾消杀。近一段时间,在宝丰县赵庄镇,近百名大学生主动加入到疫情防控志愿者服务当中。 本报记者 巫鹏 摄



一米线,既是生命线,也是安全线。8月10日中午,高新区创新创业服务园区疫情防控青年志愿者服务队和青年突击队的“双料”队长张腾飞,在烈日下严格按照要求将一米线标识贴在园区入口的显著位置。 本报记者 高轶鹏 摄



8月10日晚,国有鲁山林场志愿者为进园游客提供志愿服务。从8月2日开始,国有鲁山林场志愿者轮流到城望顶森林公园开展志愿服务,为游客测温、帮助扫码,提供常用药品、口罩等。8月11日公园闭园后,志愿者仍坚守岗位,劝阻游客进园。 本报记者 常洪涛 摄



8月10日上午,湛河区九里山街道西苑社区大学生志愿者在小区门口帮助居民扫码测温,登记询问,维持秩序。 本报记者 张亚丹 摄